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EXTRATO DA ATA DA 133ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL,
REALIZADA EM 13 DE DEZEMBRO DE 2024
Aos treze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, reuniu-se, presencialmente, no Escritório Central da PPSA, situado à Av. Rio Branco nº 1, 4º andar - Rio de Janeiro – RJ, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. - Pré-Sal Petróleo S.A. - PPSA. A reunião foi conduzida pelo Presidente, FÁBIO FRANCO BARBOSA FERNANDES, e dela participaram os conselheiros titulares MAURÍCIO RENATO DE SOUZA e NEWTON LIMA NETO. Participaram exclusivamente do item (1) da pauta os Auditores Externos da Russell Bedford Brasil Auditores Independentes S/S, CARLOS AMORIM e PATRÍCIA OLIVEIRA. Também participaram da reunião o Diretor de Administração, Controle e Finanças, SAMIR PASSOS AWAD, a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO, a Secretária Bilíngue da empresa Alfa e Ômega, ERIKA ALBERTASSI CEPEDA, e a Estagiária de Governança Corporativa, FERNANDA MENDES VIVEIROS. Os assuntos em pauta foram tratados na ordem e da forma que a seguir se descrevem.
(1) [bookmark: _GoBack] Apresentação das Demonstrações Financeiras Intermediárias Auditadas do 3º tri-2024 – O Conselho analisou as Demonstrações Financeiras intermediárias do 3º trimestre de 2024, acompanhadas do relatório dos auditores independentes Russell Bedford Brasil Auditores Independentes S/S, conforme requer o art. 68, VI, do Estatuto Social. (2) Análise do Relatório de Gestão Administrativa – O Relatório referente às contratações e licitações realizadas no mês de novembro foi analisado pelo Conselho. (3) Apresentação do Relatório de Gestão Contábil mensal – O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil de outubro de 2024. (4) Análise das Pendências – Exposição verbal sobre a organização da área de gestão de contratos – O Conselho se deu por satisfeito com os esclarecimentos prestados, conforme solicitação registrada na 132ª Reunião Ordinária, de 18/11/2024. (5) Apresentação do Resumo Executivo mensal – Ed. 07 – Dezembro 2024 – O Conselho foi atualizado sobre os principais assuntos em andamento na PPSA. (6) Aprovação da ata e extrato da ata da 132ª Reunião Ordinária – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (7) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as atas da 536ª a 538ª Reuniões Ordinárias e não houve comentários para registro. (8) Análise das atas das reuniões do Comitê de Auditoria (COAUD) – Os Conselheiros analisaram as atas das 141ª e 142ª Reuniões Ordinárias e não houve comentários para registro. (9) Análise das atas das reuniões do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração (CPES) – Os Conselheiros analisaram a ata da 50ª Reunião Ordinária e não houve comentários. (10) Análise das atas das reuniões do Conselho de Administração (CONAD) – Os Conselheiros analisaram a ata da 129ª Reunião Ordinária e não houve comentários. (11) Vista do Plano de Trabalho – O plano de trabalho foi analisado e não houve alterações. (12) Assuntos Gerais – Definição do calendário de Reuniões em 2025 – Os Conselheiros analisaram as datas e decidiram por realizar as reuniões ordinárias do colegiado na última sexta-feira de cada mês, às 10h. 



Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do Conselho Fiscal da empresa.  
  
  
 Maria Luiza Paiva Pereira Soares  
Governança Corporativa  
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